
ZARASŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS 
JAUNIMO REIKALŲ TARYBOS POSĖDŽIO 

PROTOKOLAS 
 

2026 m. vasario 24 d.  

Zarasai 

 

Posėdžio laikas: 14.50 – 16.20 val.  

Posėdžio pirmininko pavaduotoja – Vera Plotnikova (nuotoliu) 

Posėdžio sekretorė – Paula Džachija  

Dalyvauja: Erikas Černovas, Ramūnas Keršys, Miglė Jankauskienė (nuotoliu), Simona 
Matusevičiūtė, Karolis Gika, Paulina Maldauskaitė, Vera Plotnikova (nuotoliu), Natalija 
Sapožnikova, Augustinas Pupelis, Lėja Zajančkauskaitė.  

Nedalyvauja: Gintaris Petrėnas 

 

DARBOTVARKĖ: 

1. Jaunimo reikalų tarybos pirmininko ir pavaduotojo rinkimai. 
2. Jaunimo reikalų tarybos 2026 m. veiklos plano patvirtinimas. 
3. Jaunimo politikos įgyvendinimo biudžetas 2026 m. pristatymas. 
4. Dėl Studentų rėmimo programos tvarkos aprašo aptarimo. 

 

SVARSTYTA: 1. Jaunimo reikalų tarybos pirmininko ir pavaduotojo rinkimai 

2026 m. sausio mėn. Savivaldybės tarybos posėdyje, pritarus sprendimo projektui ir pateiktiems 
papildomiems siūlymams dėl sprendimo projekto Nr. T-99 „Dėl Zarasų rajono savivaldybės jaunimo 
reikalų tarybos sudarymo ir jos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo, buvo pakeisti keturi Jaunimo 
reikalų tarybos (toliau – JRT) nariai. Tarp pakeistų narių buvo ir JRT pirmininko pareigas ėjęs 
Vytautas Eidėjus. 

Jaunimo reikalų tarybos pirmininko pavaduotoja Vera Plotnikova pasveikino naujus prie 
Jaunimo reikalų tarybos prisijungusius narius. Savo įžanginėje kalboje Vera pranešė, kad dėl 
asmeninių priežasčių norėtų atsisakyti pirmininko pavaduotojos pareigų ir pasiūlė kitų kandidatų. 
Tačiau jos pasiūlyti kandidatai savanoriškai atsisakė būti teikiami į pirmininko ar pavaduotojo 
pareigas. 

Romas Dobrovolskis, naujai prisijungęs JRT narys, pasiūlė į pirmininko pareigas Ramūno 
Keršio kandidatūrą. Tarybos nariai išsakė savo nuomones ir, neatsiradus kitų kandidatų, bendru 
sutarimu pritarta Ramūno Keršio kandidatūrai į Jaunimo reikalų tarybos pirmininko pareigas. 

Į pirmininko pavaduotojo pareigas nuo jaunimo atstovų pasisiūlė Natalija Sapožnikova. Kitų 
kandidatų nepasiūlyta, todėl tarybos nariai pritarė Natalijos Sapožnikovos kandidatūrai į pirmininko 
pavaduotojos pareigas. 

NUTARTA: Visi tarybos nariai pritarė R. Keršio ir N. Sapožnikovos kandidatūroms į JRT 
pirmininko ir pavaduotojo pareigas.   



 
BALSAVO: Visi tarybos vienbalsiai balsuoja už R. Keršio ir N. Sapožnikovos kandidatūras į 

Jaunimo reikalų tarybos pirmininko ir pavaduotojo pareigas.  

SVARSTYTA: 2. Dėl JRT 2026 m. veiklos plano patvirtinimas. 

Jaunimo reikalų tarybos nariams iki posėdžio buvo pateiktas susipažinimui JRT 2025 m. 
veiklos planas, kurio pagrindu pasiūlyta patvirtinti 2026 m. JRT veiklos planą. Iki posėdžio pasiūlymų 
dėl veiklos plano korekcijų gauta nebuvo.  

Posėdžio metu Ramūnas Keršys pasiūlė nepritarti plano patvirtinimui ir pateikė savo 
pasiūlymus dėl JRT plano keitimo. Buvo išdėstyti siūlymai į veiklos planą įtraukti naujas priemones ir 
rodiklius. R. Keršys taip pat pasiūlė atsižvelgti į šiems metams skirtą finansavimą jaunimo politikos 
įgyvendinimui ir atidėti plano tvirtinimą kitam posėdžiui. 

Taip pat buvo pateiktas pasiūlymas organizuoti JRT posėdį iki sekančio Savivaldybės tarybos 
posėdžio. 

NUTARTA: Jaunimo reikalų tarybos nariai iki sekančio JRT posėdžio pateiks siūlymus dėl 
veiklos plano koregavimo.  

BALSAVO: Visi tarybos nariai vienbalsiai pritarė atidėti veiklos plano patvirtinimą iki kito 
tarybos posėdžio. 

SVARSTYTA: 3. Jaunimo politikos įgyvendinimo biudžetas 2026 m. pristatymas. 

Jaunimo reikalų koordinatorė (patarėja) Paula Džachija pristatė patvirtintą Savivaldybės 
biudžetą, skirtą jaunimo politikos įgyvendinimui. Iš viso 2026 m. jaunimo politikos įgyvendinimui 
skirta 18,5 tūkst. Eur. Iš kurių 1 tūkst. Eur skirtas Jaunimo reikalų tarybos veiklai įgyvendinti.  

Taip pat priemonei Ekonominiam ir socialiniam jaunimo verslumui skatinti skirta 15 tūkst. Eur, 
iš kurių 13 tūkst. Eur numatyta Jaunimo verslumo ugdymo ir investicijų į darbo rinką programai 
įgyvendinti. 

NUTARTA: Jaunimo reikalų tarybos nariai apsvarstys ir pateiks pasiūlymus dėl Jaunimo 
reikalų tarybos veiklai skirtų lėšų panaudojimo. 

SVARSTYTA: 4. Dėl Studentų rėmimo programos tvarkos aprašo aptarimo. 

Jaunimo reikalų tarybos teiktas sprendimo projektas dėl Studentų rėmimo programos steigimo 
Savivaldybės tarybos vasario mėn. posėdyje nebuvo patvirtintas. R. Keršys informavo, kad, kaip 
Savivaldybės tarybos narys, posėdžio metu nepritarė teiktam sprendimo projektui ir pasiūlė peržiūrėti 
bei pakoreguoti tvarkos aprašą. 

NUTARTA: JRT nariai pritarė peržvelgti Studentų rėmimo programos tvarkos aprašą, 
atsižvelgiant į teiktus pasiūlymus Savivaldybės Komitetų metu. Vienbalsiai pritarta koreguotą tvarkos 
aprašą pakartotinai teikti Savivaldybės tarybos posėdžiui.  

 

Posėdžio pirmininko pavaduotoja                                                                                   Vera Plotnikova 

 

Posėdžio sekretorė                                                                                                            Paula Džachija 
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